

中国足协联赛准入:

尽最大努力保护从业者合法权益

本报综合消息 6日,中国足协发布《中国足球协会关于公布上海海港等49家俱乐部获得2025赛季职业联赛准入资格的通知》。中国足协新闻发言人在接受记者采访时表示,足协按照准入相关要求,严格、依规、按时完成各项审核工作,下大力气重点审核行业内债务问题,尽最大努力保护从业者合法权益。

■准入审核“严”字当头

新闻发言人介绍,为切实做好新赛季职业联赛筹备工作,中国足协提前启动准入相关工作,于2024年10月10日发布《关于开展2025赛季中超、中甲和中乙联赛俱乐部准入工作的通知》,并于2024年9月25日和11月12日组织召开线上工作会议,将准入相关规定和时限要求明确告知俱乐部及所属会员协会。在规定时限内,52家超甲乙俱乐部均递交了准入材料。

中国足协成立了准入工作专项小

组,本年度准入审核的工作重点为俱乐部债务清偿、梯队建设及主体育场设施等。专项小组通过全面的线上审核和有针对性的实地检查具体落实工作。审核的重中之重是债务清偿情况,专项小组按照准入规程要求,对俱乐部存在的国际足联欠薪禁令案件、国内纠纷和仲裁案件进行了细致核查,并发布了官方申诉渠道,接受社会监督。经核,52家俱乐部在本次审核周期内共存在29起国际足联欠薪禁令案件、71起国内纠纷解决和仲裁案件及174起公示期内投诉。

据介绍,以上每一起案件及投诉,中国足协均在第一时间反馈至相关俱乐部,并针对部分重点俱乐部及其相关会员协会发了《关于俱乐部及时解决足球行业内债务的告知函》和《关于俱乐部被列为失信被执行人的问询函》,以监督并帮助俱乐部妥善处理相关问题。

截至2024年12月25日24时,29起国际足联欠薪禁令案件全部解决。

绝大部分仲裁案件及公示期内的投诉都已得到妥善处理,个别无法快速判定的争议投诉,将交由中国足协纠纷解决委员会及纪律委员会作进一步处理。

■三家俱乐部无缘准入原因多样

在准入规定时限内,沧州雄狮、广州及湖南湘涛3家俱乐部未达到相关标准,不符合2025赛季准入要求,其余49家俱乐部获得2025赛季职业联赛准入资格。

中国足协新闻发言人表示,上述3家俱乐部未能获得准入资格主要有三方面原因:第一,根据俱乐部提供的国际国内欠薪禁令案件和国内纠纷、仲裁案件的支付凭证,以上俱乐部存在支付比例严重不足问题;第二,针对准入公示期内的投诉,以上部分俱乐部存在未解决债权人的合理投诉债务问题;第三,根据对俱乐部经营风险的全面排查,以上部分俱乐部被列为失信被执行人,未出具充分证据材料以证明俱乐部自身有应对经

营风险或债务偿还的能力。

此外,为确保准入工作公正、合规、准确,中国足协首次引入外部法律机构对以上3家俱乐部进行评估。经评估,上述3家俱乐部均存在不满足准入规程中强制性标准的情况,中国足协遂对其作出2025赛季不予准入的决定。

■尽最大努力保护从业者合法权益

发言人还表示,准入工作不仅仅是落实国际足联和亚足联相关规范要求,更重要的是通过设置合理标准,促进俱乐部规范化建设和可持续发展。中国足协始终关注俱乐部的健康发展,尽最大努力保护相关从业者的合法权益,债务清偿工作是协会对俱乐部的明确要求。同时,准入审核不是协会处理欠薪欠债问题的唯一途径,债权人可以通过纠纷解决及纪律处罚等相关机制随时反馈相关问题并维护自身权益。未来协会将进一步探索常态化的债务监管模式。

英超 曼联客场顽强逼平利物浦

本报综合消息 英超赛场三连败的曼联5日士气高涨,客场2:2顽强逼平“领头羊”利物浦。

在安菲尔德,两队上半场均无建树,“红魔”在易边后率先打破僵局。第52分钟,费尔南德斯妙传马丁内斯,后者禁区左肋爆射破门。不过,在英超稳健领跑的利物浦很快有所回应,麦卡利

斯特第59分钟直传加克波,荷兰人禁区左路扣过上前封堵的达洛特,右脚劲射将比分扳平。

当埃及射手萨拉赫第70分钟点球命中,帮助利物浦实现反超,急需止住颓势的曼联保持了韧性。第80分钟,加纳乔左路突破传中,迪亚洛中路包抄打门得手。追平后的曼联在补时阶段

还曾有机会上演“绝杀”,但马奎尔在无人盯防的情况下右脚推射打高。

利物浦虽然止步三连胜,但在少赛一场的情况下依然以6分优势领跑。

另外,“升班马”伊普斯维奇和富勒姆也是2:2打平。客战伦敦的伊普斯维奇两度领先又两度被追平,本场4个进球有3个都是来自点球。



文明咸宁
CIVILIZED XIANNING

关注未成年人 就是关注祖国的未来

关注儿童成长

共创美好明天

